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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ 

 
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE                     

 

                                                     Draft 
       
    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV PETROM 
S.A.  cu sediul în municipiul București, strada Coralilor, nr.22, Petrom City, sector 1, 
înregistrată la  APM Gorj cu nr.  5405/12.06.2023 și a completărilor cu nr. 6167/06.07.2023, în 
baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private 
asupra mediului și a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,  

Agenția pentru Protecția Mediului Gorj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate 

în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică  din data de  01.08.2023, că proiectul: 
DESFIINTARE CONSTRUCTII SI INSTALATII DIN CADRUL PUNCT DE COLECTARE 18 TICLENI 
RESTRANGERE PUNCT COLECTARE (PARTIAL 2) “, propus a fi amplasat în extravilanul orașului 

Țicleni, judeţul Gorj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului;       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Justificarea prezentei decizii:   
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  impactului 
asupra mediului sunt următoarele:  

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2. Inductria extractivă, pct. 2, 
lit. e) instalații industriale de suprafață pentru extracția cărbunelui, petrolului, gazelor naturale 
și minereurilor, precum și a șișturilor bituminoase; și pct. 10 (proiecte de infrastructura) - litera 
i) instalatii de conducte pentru gaz și petrol, altele decat cele prevăzute in Anexa nr. 1. 
b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare rezultă că proiectul nu are un impact 
semnificativ asupra mediului; 
c) punctele de vedere exprimate în scris ale membrilor CAT nu au fost de natură care să 
conducă la continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului;  
d) În perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate 
observații legate de proiect. 
e) Din analiza criteriilor din Anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018 rezultă că nu este necesară 
efectuarea evaluării impactului asupra mediului.  
1. Caracteristicile proiectului: 
a) dimensiunea și concepția întregului proiect:   
 

Proiectul „DESFIINTARE CONSTRUCTII SI INSTALATII DIN CADRUL PUNCT DE 
COLECTARE 18 TICLENI RESTRANGERE PUNCT COLECTARE (PARTIAL 2)” are ca 
obiect realizarea lucrărilor de demolare a amplasamentului si refacere a terenului afectat. 

Lucrarile de demolare presupun desfiintarea si eliminarea din amplasament a anumitor 
elementelor constructive, mentionate mai jos in cap. IV. 

Lucrarile de refacerea a terenului umplerea golurilor rezultate in urma desfiintarii 
elementelor constructive. 
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Amplasamentul Punct de colectare 18 Ticleni este situat în extravilanul orasului 
Ticleni, județul Gorj. 

Terenul este proprietatea OMV PETROM S.A. conform MO3 8206 din 24.02.2003, iar 
categoria de utilizare a terenului este curti-constructii, conform Certificatului de Urbanism Nr. 
23 din 15.05.2023 emis de Primaria Orasului Ticleni.   

Suprafața terenului pe care se vor desfășura lucrările este de 6706 [mp]. Suprafata care 
face obiectul proiectului este de 400 m². 

Pe amplasament se află construcții care au fost utilizate pentru 
echipamente/platforme/instalații, ce se vor desființa în totalitate. 

Prezentul proiect nu intra sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 
49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezentul proiect nu se realizeaza pe ape si nu are legătură cu apele. 
 

Justificarea necesitatii proiectului 
Necesitatea proiectului intervine in urma deciziei Beneficiarului – OMV Petrom – de a 

desfiinta constructiile aferente Punct de colectare 18 Ticleni, ce nu mai deservesc procesului 

de functionare. Constructiile ce urmeaza a fi desfiintate sunt prezentate la Cap. IV.  
 

Valoarea investitiei 
Valoarea investitiei pentru DESFIINTARE CONSTRUCTII SI INSTALATII DIN CADRUL 

PUNCT DE COLECTARE 18 TICLENI RESTRANGERE PUNCT COLECTARE (PARTIAL 2) 
repezentand lucrarile de demolare si refacere a amplasamentului va fi determinata in urma 
obtinerii avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, inclusiv in urma obtinerii actului de 
reglementare  din partea Agentiei pentru Protectia Mediului. 

  
Perioada de implementare propusa 

Lucrarile proiectate au un caracter temporar si sunt de scurta durata, desfasurarea 
tuturor activitatilor fiind estimata a fi desfasurate in perioada de valabilitate a Autorizatiei de 
Desfiintare care va fi emisa de Primaria Orasului Ticleni. 

 
planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă 

de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi 
amplasamente); 
Limitele amplasamentului proiectului sunt prezentate in planul de situatie, parte 

integranta a prezentului proiect. 
descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect, formele fizice ale proiectului 

(planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) 
Elementele specifice caracteristice proiectului propus: 
 

- profilul şi capacităţile de producţie;  

Profilul general al prezentului proiect se refera la protectia si conservarea mediului 
inconjurator.  

Prezentul proiect nu prezinta componente de productie, drept urmare nu se pot descrie 
elemente specifice capacitatilor de productie. 

 
- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după 

caz);  
Prezentul proiect presupune desfiintarea partiala de constructii si instalatii din cadrul 

Punct de colectare 18 Ticleni.  
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- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul 
investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;  

Prezentul proiect nu prezinta componente de productie, drept urmare nu se pot descrie 
elemente specifice capacitatilor de productie, produse sau subproduse obtinute. 

 
- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a 

acestora;  
Pentru implementarea prezentului proiect nu este necesara utilizarea unor materii prime 

– intrucat proiectul nu contine o componenta de productie in care sa fie utilizate materii prime 
si prin care acestea sa se transforme intr-un produs final finit. 

Singurii combustibili utilizati in cadrul proiectului sunt constituiti de combustibilii necesari  
functionarii utilajelor cu ajutorul carora se vor realiza lucrarile de demolare, excavare si 
umplere (ca de exemplu: buldoexcavator, incarcator frontal, camion transportor etc.). 

 
- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;  
Pentru implementarea prezentului proiect nu este necesara racordarea la retele utilitare 

existente in zona. Lucrarile de demolare, excavare si umplere nu necesita echipamente care 
sa presupuna racordarea la retele de utilitati (apa, canalizare, energie electrica etc.).  

Organizarea de santier care poate presupune racordare la utilitati existente se va efectua 
pe amplasamentul Punct de colectare 18 Ticleni, unde utilitatile sunt deja racordate. 

  
- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia 

investiţiei;  
Obiectul principal al prezentului proiect este acela de refacere a amplasamentului. 

Principalele activități care se vor desfășura pe amplasamentul indicat sunt: 
o predarea amplasamentului; 
o organizarea șantierului; 
o lucrări de demolare/desfiintare - desfiintarea si eliminarea din amplasament a 

elementelor constructive si a facilitatilor mentionate la Cap. IV ; 
o lucrari de refacere teren - umplerea golurilor, dupa caz, rezultate in urma demolarii 

cu sol curat sau sol bioremediat cu o concentratie de hidrocarburi incadrata in 
limitele legale in functie de categoria de folosinta a terenului, pana la cotele 
terenurilor invecinate ; 

o închiderea șantierului. 
 

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente; 

Pentru implementarea prezentului proiect nu sunt necesare cai noi de acces, nici 
modificarea celor existente. Accesul la amplasamentul Punct de colectare 18 Ticleni se va 

realiza din drumurile de servitute existente.  
 

- resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare;  
Prezentul proiect nu presupune construirea unui obiectiv, implicit nu se pune problema 

functionarii unui obiectiv in cadrul caruia sa se utilizeze resurse naturale.  
Poate fi considerata o resursa naturala folosita in cadrul proiectului – solul curat utilizat 

pentru umplerea golurilor rezultate in urma scoaterii elementelor subterane. 
 

- metode folosite în construcţie/demolare; 
Pentru executarea lucrărilor de demolare se pot stabili mai multe operatiuni tehnologice 

de lucru în funcție de următoarele condiții: 
o tipurile de utilaje avute în dotare de societatea care execută demolarea; 
o structura constructivă a elementelor din beton; 
o poziția de lucru (orizontal sau vertical); 
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o dimensiunea lucrărilor executate; 
o spațiul în care se execută operația; 
o timpul avut la dispoziție pentru executarea lucrărilor. 

În funcție de utilajele folosite pentru demolarea structurilor din beton, se pot folosi următoarele 
metode: 

o prin tragere sau împingere; 
o prin răsturnare sau afundare; 
o prin utilizarea excavatorului; 
o prin șocuri repetate; 
o prin folosirea de dispozitive hidraulice. 

 
- planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, 

exploatare, refacere şi folosire ulterioară;  
Nu este cazul unor faze de constructie, punere in functiune sau exploatare. Lucrarile 

specifice proiectului vor cuprinde in principal urmatoarele activitati: 

Activitate 
Durata 

estimata 
(zile) 

Emitere ordin de incepere lucrari 1 

Predare amplasament si trasare lucrari 1 

Organizare de santier 2 

Lucrari de demolare 30 

Receptie la terminarea lucrarilor 1 

 
- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate  
Proiectul „DESFIINTARE CONSTRUCTII SI INSTALATII DIN CADRUL PUNCT DE 

COLECTARE 18 TICLENI RESTRANGERE PUNCT COLECTARE (PARTIAL 2)” nu se afla 
in relatie cu alte proiecte existente sau planificate. 

 
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;  

Avand in vedere caracteristicile proiectului – desfiintare - nu este cazul.  
 
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de 

agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al 
energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a 
deşeurilor); 

In urma desfasurarii proiectului nu vor aparea alte activitati conexe. 
 
- alte autorizaţii cerute pentru proiect.  

Pentru implementarea proiectului, implicit pentru realizarea lucarilor de demolare / 
desfiintare, se va obtine Autorizatie de Desfiintare conform legislatiei in vigoare. 

 
DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE 

 
- Planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a 

terenului; 

Principalele activități care se vor desfășura pe amplasamentul indicat sunt: 
- predarea amplasamentului; 
- organizarea șantierului; 
- lucrări de demolare/desfiintare; 
- lucrari de refacere teren; 
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- închiderea șantierului. 
Elementele prezente pe amplasament, propuse a fi desființate sunt: 
 

 
In cadrul proiectului se vor realiza lucrarile de demolare/desfiintare a elementelor 

prezentate mai sus si refacerea terenului afectat de lucrari. 
Principalele lucrari propuse a fi executate sunt urmatoarele: 

 

 Organizarea de santier si pregatirea amplasamentului pentru executia lucrarilor 
propuse: 

- Predarea cu proces verbal a amplasamentului la executant, cu asigurarea conditiilor ce ii 
revin pentru lucrul in siguranta;  

- Imprejmuirea amplasamentului prin montare banda de semnalizare; 
- Asigurarea echipelor de lucru necesare cu personal calificat si auxiliar corespunzator 

pentru operatiunile de executat;  
- Inlaturarea vegetatiei de pe amplasament – acolo unde este cazul; 
- Mobilizarea utilajelor/echipamentelor (aducerea pe santier a utilajelor si echipamentelor 

corespunzatoare lucrarilor si a mijloacelor de transport adecvate);  
- Montare panou de informare privind proiectul; 
In perioada de executie a lucrarilor, toate utilajele/echipamentele necesare pentru activitatile 

prevazute, vor fi instalate in interiorul amplasamentului Punct de colectare 18 Ticleni. 

 

 Deconectarea utilităților  
Inainte de inceperea lucrărilor propuse se vor efectua urmatoarele activitati de catre firme 

autorizate in acest sens: 
- se va efectua debranșarea de la rețelele de alimentare cu energie electrica ; 
- se va verifica existența tensiunii la cablurile electrice existente pe amplasament după 

care se va proceda la dezafectarea lor. 
 

 Debranșare și dezafectareaconductelor nefunctionale si /sau relocarea conductelor 
active, dupa caz, și instalațiilor tehnologice 
 
Înainte de începerea lucrărilor se va verifica împreună cu reprezentantul zonal al OMV 

Petrom, existența rețelelor de conducte în amplasament. După identificare, se va verifica dacă 
acestea sunt în funcțiune și dacă deservesc și alte obiective. Conductele inactive care au fost 
identificate si cele care se vor identifica pe parcursul lucrărilor, aferente amplasamentului, se 
dezafectează și desființează.  

Dezafectarea conductelor tehnologice, acolo unde se impune, va cuprinde următoarele 
etape: 

- se vor asigura și se vor goli conductele identificate. Reziduurile rezultate în urma golirii 
conductelor se vor depozita în habe metalice și ulterior vor fi transportate în locațiile indicate 
de reprezentanții Petrom, astfel gestionarea acestora se va realiza cu respectarea legislației în 
vigoare; 
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- pe traseul conductelor se vor executa săpături manuale pentru decopertarea lor; 
- se vor deconecta conductele de la rețeaua principală montându-se în loc o blindă; 
- se vor tăia tronsoane de conducte și se vor transporta de pe amplasament. 
De asemenea, exista posibilitatea relocarii  conductelor  active aferente rezervorului de 

titei care se dezafecteaza . 
Deșeurile metalice rezultate vor fi depozitate în locul special amenajate pentru 

depozitarea deșeurilor, urmând ca la finalul lucrărilor să fie predate către OMV Petrom SA 
In timpul lucrărilor de demolare/ dezafectare/ demontare , dupa caz, a conductelor se vor 

lua toate masurile in vederea evitării poluării factorilor de mediu. 
 

 LUCRARI DE DEMOLARE 
 Demolarea structurilor din beton 

Pentru executarea acestor lucrări se pot stabili mai multe operatiuni tehnologice de lucru 
în funcție de următoarele condiții: 

- tipurile de utilaje avute în dotare de societatea care execută demolarea; 
- structura constructivă a elementelor din beton; 
- poziția de lucru (orizontal sau vertical); 
- dimensiunea lucrărilor executate; 
- spațiul în care se execută operația; 
- timpul avut la dispoziție pentru executarea lucrărilor; 

 
În funcție de utilajele folosite pentru demolarea structurilor din beton, se pot folosi 

următoarele metode: 
- prin tragere sau împingere; 
- prin răsturnare sau afundare; 
- prin utilizarea excavatorului; 

Dezafectarea fundațiilor de beton se va face prin mijloace mecanice. Operațiunea de  
dezafectare a elementelor din beton va fi precedată de săpătura pământului din jurul betonului. 

Dezafectarea elementelor constructive supraterane se va realiza in ordinea inversa 
realizarii constructiei. 

 
 Dezvelirea/ dezgroparea elementelor de beton subterane 

Dezgroparea elementelor de beton se va face prin mijloace mecanice. Operațiunea de 
degajare a betonului din fundații va fi precedată de săpătura pământului din jurul betonului. 

Toate elementele de beton subterane vor fi legate în cel puțin două extremități cu frânghii 
atât pentru oprirea balansului la manipulare, cât și pentru ghidarea la manipulare spre utilajul 
de transport. 
 
 Demolarea structurilor din beton 

Toate lucrările de demolare prevăzute de prezentul proiect se vor face „element cu 
element, de sus în jos”. 
Pentru executarea acestor tipuri de lucrări se pot stabili mai multe metode tehnologice de lucru 
în funcție de următoarele condiții: 

- tipurile de utilaje avute în dotare de societatea care execută demolarea; 
- structura constructivă a elementelor din beton decupate; 
- poziția de lucru (orizontal sau vertical); 
- dimensiunea și calitatea lucrărilor executate; 
- spațiul în care se execută operația; 
- timpul avut la dispoziție pentru executarea lucrărilor; 

În funcție de utilajele folosite pentru demolarea structurilor din beton, se pot folosi 
următoarele metode: 

- tragere sau împingere; 
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- aplicare de șocuri repetate; 
- folosire de dispozitive hidraulice. 

Ordinea de demontare a structurilor din beton va fi în principiu inversa ordinii 
operațiunilor de montaj folosite la realizarea construcției. 

Desolidarizarea fiecărui element de restul structurii, după ce a fost fixat corect în 
cârligul macaralei, nu se va face decât după demolarea tuturor elementelor care reazemă pe 
acestea. 

Toate elementele prefabricate vor fi legate în cel puțin două extremități cu frânghii 
pentru oprirea balansului la manipulare și pentru ghidarea la manipulare spre utilajul de 
transport. 
Înainte de ridicarea cu macaraua a oricărui element decupat din structură, șeful de șantier va 
verifica cu atenție dacă dispozitivele de ridicare sunt corect fixate și dacă au fost tăiate toate 
legăturile (armături, suduri, ancore) pentru ca elementul să poată fi încărcat si apoi transportat. 
În general vor fi folosite macarale cu capacitatea maxima de ridicare/ manevrare efectivă cu 
minim 30% mai mare decât greutatea elementelor ce se demolează. 

Dezafectarea elementelor de beton se va face cu mijloace mecanice. Operațiunea de 
demolare a elementului din beton va fi precedată de săpătura pământului din jurul acestuia. 

Deșeurile rezultate în urma demontării/demolării elementelor din beton de pe 
amplasament se vor colecta selectiv, după o prealabilă verificare a calității acestora prin 
prelevare de probe de levigat (contaminate/necontaminate). 
 
 Dezafectarea elementelor metalice 

Acestea vor fi dezafectate numai dupa golirea acestora (daca este cazul) prin vidanjare 
sau descarcare intr-un separator de produse petroliere. In situatia in care beneficiarul nu 
doreste transferul acestora catre alta locatie pentru reutilizare, tehnologia de demontare a 
acestuia presupune urmatorii pasi: 

- lucrarile de golire, curate/ decontaminare, transport si eliminarea slamului existent in 
rezervoare, se vor executa de catre firma specializata, autorizata in acest sens. 

- Curatarea de produse petroliere se va efectua cu respectarea stricta a normelor de 
protectia si securitatea muncii si a normelor in vigoare de protectia mediului; 

- Inainte de curatare/decontaminare se goleste prin pompare restul de produsul 
petrolier/slam existent din interior; 

- Verificarea nivelului noxelor, conform normelor in domeniu si regulilor de buna practica; 
- Presortarea tuturor materialelor si subansamblelor (table, profile, podete, scari, etc.) 
- Transportul si depozitarea acestora de catre un contractor numit de catre Beneficiar; 
- Demolarea fundatiei utilajului; 

 
Dezafectarea elementelor metalice se va executa cu mijloace mecanice si termice 

corespunzatoare, de catre personal calificat si instruit pentru aceste genuri de lucrari, precum 
si in conditii de deplina securitate a muncii, P.S.I. si protectie a mediului inconjurator. 
 

In cazul in care dupa finalizarea lucrarilor de demolare, in urma indepartarii structurilor 
subterane se vor identifica suprafete de sol vizibil  contaminate cu produse petroliere se va 
avea in vedere prelevarea de probe si efectuarea de analize de sol ( indicator TPH ) cu 
respectarea legislatiei in vigoare tinand cont de categoria de folosinta ulterioara a terenului , 
iar raportarea acestora se va face la valorile de referinta prevazute in Ordinul 756/1997 pentru 
categoria de folosinta a terenului. Rezultatele obtinute se vor transmite la APM Gorj sub forma 
de raport de incercare, insotite de planul de prelevare probe. 
 
 Umplerea excavației și aducerea terenului amplasamentului cât mai aproape de starea 

naturală se face până la cotele terenurilor învecinate.  
o Umplerea se va realiza, acolo unde se impune, cu sol bioremediat provenit de la 
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stațiile de bioremediere OMV Petrom, sau ale altor operatori economici autorizați, 
sau cu sol curat furnizat din surse autorizate în acest sens. Solul utilizat la umplerea 
excavatiilor trebuie sa aiba concentratii THP incadrate in limitele admise pentru 
terenuri cu folosinta mai putin sensibila, prag de interventie conform Ord. nr. 756 din 
3 noiembrie 1997 

o Ultimii  15 cm se vor umple  cu sol curat,  furnizat din surse autorizate în acest sens. 
Solul curat utilizat pentru umplutură trebuie să aibă categoria similară cu cea a 
solului învecinat amplasamentului. 
 

o Stabilirea punctului de procurare a solului curat este in sarcina executantului. 
Sursele de sol curat sunt situate in apropierea amplasamentului santierului. Din 
fiecare sursa se vor preleva probe si se vor trimite la un laborator autorizat pentru a 
indeplini conditiile din proiectul tehnic. De obicei, sursele de sol curat sunt: 

 Pamantul rezultat in urma lucrarilor de constructii civile (excavare pentru 
executia santurilor, taierea acostamentelor etc); 

 Pamantul rezultat in urma lucrarilor de constructii drumuri (fundatii cladiri, 
beciuri, piscine etc.); 

 Pamantul rezultat in urma excavarii pentru crearea iazurilor.  
o Amplasamentul se va discui si nivela – dupa caz. 

 
Realizarea umpluturilor se va face cu stricta respectare a prevederilor din caietul de 

sarcini cu privire la aceste lucrări. 
Lucrările de demolare/desfiintare vor fi făcute de echipe specializate în lucrări de 

demolare, conduse permanent de un cadru tehnic competent cu experiență în acest gen 

de lucrări. 
Tot personalul muncitor va fi dotat obligatoriu cu echipament individual de protecție în 

conformitate cu cerințele normelor de sanatate si securitate in munca. 
Pe toată durata lucrarilor de demolare/desfiintare, conducătorul lucrării va supraveghea, 

coordona și verifica permanent răspunzând direct de respectarea atât a tehnologiilor de lucru, 
cât și a Normelor de Sanatate si Securitate in Munca existente în vigoare la data executiei 
lucrarilor referitoare la lucrări de demolare  
 

Prin responsabilitatea conducătorului lucrării, se va interzice cu desăvârșire 
continuarea lucrărilor de demolare începute fără luarea de măsuri de protecție și 
asigurarea stabilității tuturor elementelor ce se vor demola parțial. 

 
- Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului 

 LUCRĂRI DE REFACERE TEREN 
 Caracteristicile si functiile solului, ale formatiunilor geologice si ale apelor 

subterane 

Diversitatea unităţilor morfologice determină o mare varietate a solurilor în judeţul Gorj. 
Zona montană se caracterizează prin soluri podzolite şi soluri brune podzolite pe care se 
dezvoltă în bune condiţii vegetaţia de pajişti alpine, pădurile de conifere şi cele în amestec cu 
fag. În dealurile subcarpatice se constată un mozaic de soluri, în care sunt prezente solurile 
brune, brune podzolite, brune acide, pseudorendzine, favorabile culturilor furajere, pajiştilor 
naturale şi livezilor de pomi fructiferi. În zona de câmpie au o largă răspândire cernoziomurile 
cambice, cernoziomurile argiloaluvionale, brun-roşcate podzolit şi soluri argiloaluvionale. Toate 
sunt favorabile culturilor de cereale şi porumb. În luncile care străbat câmpia şi în zona de 
dragare apar suprafeţe întinse cu aluviuni şi soluri aluvionale, lacovişti, cernoziomuri freatic-
umede sunt propice pentru cereale şi legume.  

Activitatea de demolare a constructiilor si instalatiilor din cadrul Punct de colectare 18 
Ticleni se va face fara afectarea calitatii corpului de apa subterana. 
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   După terminarea demolării se trece la curăţarea şi refacerea terenului, după o verificare a 
calitatii acestuia, acolo unde a fost afectat.  

In cazul în care Beneficiarul OMV Petrom este interesat de utilizarea materialelor 
rezultate din demolarea fundaţiilor - beton, acestea isi vor inceta statutul de deseu, cf. Art.6 din 
OUG 92/2021 privind regimul deseurilor si poate fi reutilizat, daca îndeplinesc cerinţele 
tehnice, la umplerea parţială a gropilor, rezultate în urma lucrărilor de demolare, împreună cu 
un strat de sol curat care nu trebuie să conţină bolovani sau alte materiale străine, acesta fiind 
încadrat la categoria de folosinta mai putin sensibila.  
 Amplasamentul se va nivela si inierba. 

 
Pe toata perioada de realizare a lucrarilor prevazute in proiect se vor lua toate măsurile 

de protejare a mediului înconjurător, în conformitate cu legislația în vigoare, prin evitarea 

transmiterii de vibrații puternice sau șocuri, împroșcări de materiale, degajare puternică de 
praf, asigurarea acceselor necesare, împrejmuirea zonei etc. 

Executantul lucrărilor este obligat să completeze pentru fiecare operațiune executată 
Registrul Activităților. Operațiunile cuprinse în Registrul Activităților se vor aviza de 

beneficiar și de dirigintele de șantier. 
 
- Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;  
Pentru implementarea prezentului proiect nu sunt necesare cai noi de acces, nici 

modificarea celor existente. 
Accesul la Punct de colectare 18 Ticleni se va realiza din drumurile de servitute 

existente, alaturate amplasamentului. 
 
- Metode folosite în demolare;  
În funcție de utilajele folosite pentru demolarea structurilor din beton, se pot folosi 

următoarele metode: 
- prin tragere sau împingere; 
- prin răsturnare sau afundare; 
- prin utilizarea excavatorului; 

Dezafectarea fundațiilor de beton se va face prin mijloace mecanice. Operațiunea de 
dezafectare a elementelor din beton va fi precedată de săpătura pământului din jurul betonului. 

 
- Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; 
Nu este cazul.  

 
- Alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea 

deşeurilor). 

In urma desfasurarii lucrarilor de demolare apar activitati conexe precum 
valorificare/eliminarea deseurilor constituite din resturi de beton, pietris, deseuri metalice, etc, 
dupa o prealabila verificare a calitatii acestora. Deseurile rezultate in urma executiei lucrarilor 
vor fi colectate separat, pe categorii, si gestionate conform legislației specifice în vigoare 
Legea nr. 17/09.01.2023 pentru aprobarea OUG 92/2021 privind regimul deseurilor.  

De asemenea, executantul lucrarilor va avea in vedere, in cazul identificarii unui deseu 
care nu a fost inclus in lista deseurilor care au fost estimate pentru prezentul proiect, de a 
realiza prelevarea de probe si analizarea acestora pentru incadrarea acestuia (deseu 
periculos/nepericulos)  si gestionarea acestia in conformitate cu legislatia in vigoare. 

DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI: 
- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei 

privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată 
la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificarile si 
completarile ulterioare;  

mailto:office@apmgj.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ                                 10 

Str. Unirii,nr. 76, Târgu Jiu, Gorj, Cod 210143 

E-mail: office@apmgj.anpm.ro; Tel. 0253-215384; Fax 0253-212892 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

Proiectul „DESFIINTARE CONSTRUCTII SI INSTALATII DIN CADRUL PUNCT DE 
COLECTARE 18 TICLENI RESTRANGERE PUNCT COLECTARE (PARTIAL 2)” nu cade 
sub incidenta Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context 
transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu 
modificarile si completarile ulterioare 
 

- localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei 
Monumentelor Istorice actualizata periodic si publicata in Monitorul Oficial al 
Romaniei si a Repertoriului Arheologic National instituit prin OG nr.43/2000 
privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice 
ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare;  

Pe amplasament nu se afla niciun Monument Istoric din Lista Monumentelor Istorice 
actualizata periodic si publicata in Monitorul Oficial al Romaniei. /  

Amplasamentul proiectului „DESFIINTARE CONSTRUCTII SI INSTALATII DIN 
CADRUL PUNCT DE COLECTARE 18 TICLENI RESTRANGERE PUNCT COLECTARE 
(PARTIAL 2)” nu se afla in apropierea nici unui Monument Istoric din Lista Monumentelor 
Istorice actualizata periodic si publicata in Monitorul Oficial al Romaniei.     

Amplasamentul proiectului nu se afla suprapus cu niciun sit arheologic mentionat in 
Repertoriul Arheologic National instituit prin OG nr.43/2000 privind protecția patrimoniului 
arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Lucrarile aferente proiectului nu afecteaza in niciun mod Monumente Istorice sau Situri 
Arheologice. 

 
- Hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind 

caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale şi alte informaţii 
privind: 

o folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi 
pe zone adiacente acestuia;  

o politici de zonare şi de folosire a terenului;  
o arealele sensibile;  

Avand in vedere activitatea desfasurata pe amplasamentul studiat, respectiv exploatare 
petroliera, folosinta anterioara si cea actuala a terenului este utilizare industriala. 

Se prezinta antexat un releveu fotografic al amplasamentului– care prezinta terenul pe 
care se vor desfasura lucrarile de demolare propuse. 

 
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate 

sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de 
proiecţie naţională Stereo 1970.  
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- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.  

 Avand in vedere specificul proiectului actual pentru DESFIINTARE CONSTRUCTII SI 
INSTALATII DIN CADRUL PUNCT DE COLECTARE 18 TICLENI RESTRANGERE PUNCT 
COLECTARE (PARTIAL 2), nu a fost cazul analizarii unei variante de amplasament. 
 Limitele amplasamentului proiectului sunt prezentate in planurile de situatie, parte 
integranta a prezentului proiect. 
 Punct de colectare 18 Ticleni este amplasat in extravilanul orasului Ticleni, jud.Gorj, 
ocupând un teren în suprafață de 6706 [mp]. Suprafata care face obiectul proiectului este de 

400 m². 
 
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: în 
perioada de construcție se vor folosi nisip, balast, piatră brută, piatră spartă;    
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:  
 Tipurile si cantitatile estimate de deseuri rezultate in urma realizării proiectului sunt:  
 

Nr. 

Crt. 
Denumirea Categoriei de Deseu Codificare Denumire codificare Plan de gestionare 

1 

Deseuri din constructii si demolari 

(inclusiv pamant excavat din situri 

contaminate)  

17 01 01 Beton 

Se vor preda la societăți 

autorizate în colectare/ 

tratare/valorificare/eliminare 

2 

Deseuri din constructii si demolari 

(inclusiv pamant excavat din situri 

contaminate)  

17 05 03* 

Pamant si pietre cu 

continut de substante 

periculoase  

Se va depozita controlat si va fi 

transportat la cea mai apropiata 

statie de bioremediere 
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(sol contaminat) 

3 

Deseuri din constructii si demolari 

(inclusiv pamant excavat din situri 

contaminate)  

(betoane infestate cu titei) 

17 01 06* 

Amestecuri de beton, 

caramizi, tigle sau 

materiale ceramice cu 

continut de substante 

periculoase sau fractii 

separate din acestea 

Se vor preda la cele mai 

apropiate societati autorizate in 

colectare/tratare 

valorificare/eliminare 

4 

Deseuri din constructii si demolari 

(inclusiv pamant excavat din situri 

contaminate) (balast contaminat) 

17 05 07* 

Resturi de balast cu 

continut de substante 

periculoase 

Se vor preda la cele mai 

apropiate societăți autorizate în 

colectare/tratare/ 

valorificare/eliminare. 

5 

Deseuri din constructii si demolari 

(inclusiv pamant excavat din situri 

contaminate) (Balast) 

17 05 08 

Resturi de balast, altele 

decat cele specificate la 

17 05 07 

Se vor preda la societati 

autorizate in colectare/ 

tratare/valorificare /eliminare. 

6 

Deseuri municipale (deseuri 

menajere si deseuri asimilabile, 

provenite din comert, industrie si 

institutii) inclusive fractiuni 

colectate separat  

20 03 01 
Deseuri municipale 

amestecate 

Se vor depozita corespunzator si 

se vor preda la societati 

autorizate pentru a fi 

transportate la un depozit 

autorizat. 

7 

Deșeuri metalice 17 04 07 

Amestecuri metalice 

Se vor preda la OMV Petrom 

sau la societăți autorizate în 

colectare/valorificare. 

 
 
 Evidenta gestiunii deseurilor este tinuta de catre personalul de la punctul de lucru si 
monitorizata de catre departamentul HSEQ al Beneficiarului. 
e) poluarea și alte efecte negative: impactul produs asupra mediului prin activitățile de 
execuție propuse va fi redus deoarece echipamentele și utilajele utilizate vor fi performante, 
corespunzătoare și moderne. Realizarea proiectului nu va produce poluare semnificativă – 
gaze de eșapament de la mijloacele de transport și utilaje, pe perioada de realizare a 
proiectului; zgomot local, temporar pe perioada realizării proiectului cu încadrarea în limitele 
admisibile ale nivelului de zgomot conform standard SR 10009/2017 – acustica urbană – limite 
admisibile ale nivelului de zgomot.   
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 
cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice:  se vor lua toate 
măsurile pentru a împiedica producerea de accidente.    
g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării 
atmosferice): se estimează, ca pe perioada de execuție a lucrărilor, proiectul va genera un 
impact nesemnificativ, asupra populației și sănătăți umane, iar măsurile propuse au rolul de a 
evita potențialul diconfort asupra acestora.     
 
2.   Amplasarea proiectului 

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: Investițiile propuse se vor realiza în județul Gorj, 
orașul Țicleni, un teren cu folosința actuală – curți construcții și destinația zonă industrială,  
conform Certificatului de urbanism nr. 23/15.05.2023 emis de către Primăria orașuui Țicleni.     
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: 
nu este cazul 
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 
zone: 
     1. zone umede, zone riverane, guri ale răurilor: nu este cazul 
     2. zone costiere și mediul marin: nu este cazul 
     3. zonele montane și forestiere:  nu este cazul  
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     4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional:  nu este cazul 
     5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 
desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind 
aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a – zone protejate, 
zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a 
celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: nu este 
cazul   
     6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevazute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru 
proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul. 
     7. zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul 
     8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este 
cazul  
3.   Tipurile și caracteristicile impactului potențial 
Efectele semnificative pe care le poate avea proiectul  asupra mediului analizate în raport cu 
criteriile stabilite la pct. 1 și 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor de mediu, 
și  ținând seama de: 

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și 
dimensiunea populației care poate fi afectată:  Impactul se va manifesta local, temporar, numai 
în zona de lucru, în faza de execuție;   

Realizarea proiectului nu va avea impact negativ asupra habitatelor din zona analizată în 
condițiile respectării măsurilor prevazute în memoriu. 

Finalizarea lucrărilor de înlocuire a conductei de gaze nu are un impact negativ asupra 
populației și nici a mediului înconjurător, intrucât este o lucrare cu caracter temporar. 
b) natura impactului: În urma analizei realizate pentru stabilirea impactului asupra 
componentelor de mediu se poate aprecia că nu există efecte permanente, lucrările 
desfășurate vor avea un efect temporar redus și reversibil asupra factorilor de mediu;  
Efectele negative produse ca urmare a realizării proiectului asupra calității mediului se pot 
produce doar în cazuri accidentale. 
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 
d)intensitatea și complexitatea impactului:  redusă, în perioada de execuție. Prin măsurile de 
construcție adoptate, prin tehnologia de execuție și de exploatare care se vor aplica în 
conformitate cu legislația în vigoare, se reduce la minim probabilitatea de apariție a impactului. 
Pe perioada de execuție a lucrărilor impactul potențial este redus, va fi local. 
e) probabilitatea impactului:  Din analiza impactului asupra fiecarei componente de mediu se 
poate aprecia ca realizarea proiectului prezinta un impact redus din punct de vedere al poluǎrii 
mediului ambient, strict în zona amplasamentelor lucrărilor propuse; Lucrările se vor desfășura 
cu respectarea normelor specifice impuse, utilajele vor fi omologate, verificate si autorizate sa 
execute lucrarile propuse, iar mediul nu va fi afectat. 
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul este local, 
temporar strict pe perioada de execuție a lucrărilor, nerepetabil după execuția lucrărilor și 
reversibil;  
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:  

Lucrările de înlocuire a conductei de gaze nu vor avea un impact negativ asupra 
factorilor de mediu, deoarece aceste lucrări nu implică amenajarea unor noi căi de acces sau 
platforme, singurele posibile surse de poluare fiind mașinile ce vor transporta echipamentele și 
muncitorii, dar în condițiile de funcționare normală și de respectare a instrucțiunilor de 
proiectare,  nu vor afecta factorul de mediu aer.  

Sursele de zgomot și vibrații rezultă de la utilajele de transport care tranziteaza locația 
amplasamentului se produc în situații normale de exploatare a utilajelor, au caracter temporar 
și nu au efecte negative asupra mediului.  
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Lucrările se vor face eșalonat  astfel că nu putem vorbi despre un impact cumulativ, iar 
activitățile generatoare de zgomote ridicate vor fi planificate, astfel incat sa se evite o 
suprapunere a acestora și în timpul realizării lucrărilor să nu se producă un impact cumulativ. 

Impactul cumulativ al acestor lucrări cu sonda din careu, pentru care se realizează 
înlocuirea conductei, este nesemnificativ, deoarece aceasta este realizată, și nu va creea un 
impact cumulativ cu aceste lucrări, astfel în zonă nu există posibile surse de poluare 
cumulative. 

În concluzie noile lucrări pentru înlocuirea conductei de gaze nu vor produce impact nici 
direct, nici indirect și nici cumulativ asupra celorlalte activități existente în zonă – inclusiv 
extracția de gaze- și vor respecta toate obiectivele privitoare la protecția mediului (apă, aer, 
sol, subsol, sănătate publică, biodiversitate etc). 

În plus, proiectul nu este in conflict cu planificarea existenta pentru acea zonă. 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin realizarea proiectului impactul este 
redus, local, pe perioada de execuție a lucrărilor.    
 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt 
următoarele:  
Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări 
și completări prin legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.     
 
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra corpurilor de apă: proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 
din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, nu are impact 
semnificativ asupra corpurilor de apă și nu se supune procedurii de avizare din punct de 
vedere al gospodăririi apelor.  
 
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte 
negative semnificative asupra mediului: 
 

 Investiția se va realiza cu respectarea datelor și specificațiilor din documentația tehnică;  

 Respectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului , aprobată cu 
 modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare; 

 
Deșeuri : 

 Gestionarea tuturor categoriilor de deșeurise va realiza cu respectarea 
prevederilor O.U.G. 92/2021 privind regimul deșeurilor; 

 Se va amenaja un spațiu provizoriu de pe care se vor stoca temporar pe 
categorii deșeurile rezultate  din lucrările prevăzute  și deșeurile  municipale. 

 Deșeurile  care pot fi valorificate vor fi predate unor societăți autorizate, iar           
deșeurile din construcții vor fi transporatate și depozitate pe amplasamentul 
indicat de primărie în autorizația de construire; 

 Deșeurile municipale se vor preda unei firme de salubritate. 

 Se va urmări minimizarea cantităților de deșeuri  ce urmează a fi depozitate într-
un depozit definitiv prin recuperarea tuturor deșeurilor ce pot fi valorificate; 

 Titularul are obligația raportării către autoritatea publică locală a cantității totale 
de deșeuri generate din copnstrucții; 

 Este interzisă abandonarea deșeurilor sau depoziotarea acestora în locuri 
neautorizate. 

 
Zgomot: 
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 În perioada execuţiei lucrărilor se vor  asigura condiţiile necesare astfel încât să fie 
respectate limitele de zgomot prevăzute de SR 10009/2017 Acustica. Limite admisibile 
ale nivelului de zgomot din mediul ambiant; Valoarea admisă a zgomotului la limita 
incintei  industriale nu va depăși nivelul de presiune acustică continuu echivalent 
ponderat A : LaeqT 65 dB(A); 
 
Apa : 

 Este interzisă deversarea de ape uzate și a reziduurilor de orice fel în apele de 
suprafață sau subterane; 

 Se vor lua măsuri de evitare a poluării produsă de scurgeri accidentale de combustibili, 
lubrifianţi, alte substanţe chimice ce ar putea contamina apele freatice în perioada de 
execuţie a lucrărilor;  
 
Sol: 

 Organizarea de şantier necesară pentru realizarea proiectului se va amenaja în  
interiorul suprafeţei destinate grupului de facilităţi de suprafaţă. Organizarea de şantier 
va fi utilizată în principal pentru depozitarea temporară a materialelor necesare 
execuţiei proiectului precum şi pentru gararea utilajelor implicate în aceste lucrări. 

 După finalizarea lucrărilor prevăzute în proiect, zonele ocupate temporar afectate de 
execuția lucrărilor sau cu organizarea de șantier vor fi curățate și nivelate, iar terenul 
adus la starea inițială.  

 În caz de poluări accidentale, respectiv descărcări de ape uzate menajere, scurgeri 
accidentale de combustibili de la utilajele și echipamentele folosite, depuneri 
necontrolate de deșeuri rezultate etc. se vor lua măsuri imediate de curățare și 
ecologizare a zonei afectate.  

 La încetarea activității de execuție a lucrărilor proiectate se vor lua de pe șantier 
utilajele și echipamentele, se vor înlătura deșeurile, se vor curăța zonele deservite de 
organizarea de șantier, vor fi ecologizate zonele de vegetație afectate;  

 Se vor lua măsuri de evitare a poluării produsă de scurgeri accidentale de combustibili, 
lubrifianţi, alte substanţe chimice ce ar putea contamina solul în perioada de execuţie a 
lucrărilor;  
 
Aer: 

 Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 

 În perioada execuţiei lucrărilor se vor asigura măsuri pentru limitarea antrenării prafului 
şi pulberilor provenite de la echipamentele mobile rutiere şi nerutiere, sau din 
manipularea materialelor de construcţii, în vederea respectării STAS 12574/1987 
privind valorile limită a poluanților în aer; 

 Autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor, vor respecta condiţiile 
impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere 
al emisiilor gazoase în atmosferă; Se vor folosi utilaje de construcţii şi mijloace de 
transport care să nu producă poluarea aerului şi disconfort populaţiei;  
 
Așezări umane : 

 Programul de lucru va fi structurat în intervale de timp optime, astfel încât să se limiteze 
disconfortul creat de funcționarea utilajelor specifice în apropierea zonelor locuite; 
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților 
competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului. 
 
Conform prevederilor art. 43, alin. (3) și (4) din Anexa nr. 5 la Legea nr. 292/2018, la 
finalizarea proiectului, veţi notifica A.P.M. Gorj în vederea verificării respectării 
prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în urma controlului se 
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va anexa și va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea 
lucrărilor; 

 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în 
care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 
condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica 
autoritatea competentă emitentă. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un 
drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori 
omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, 
considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 
decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.  
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute 
la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute 
la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei 
decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința 
publicului a deciziei. 
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la 
art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și 
trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale  Legii nr. 
554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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